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1η - 2η ημέρα Αναχώρηση - Ραφήνα - Τήνος
Αναχώρηση από το γραφείο μας το βράδυ και μέσω Λάρισας, Βόλου και Αλαμάνας, άφιξη νωρίς το
πρωί στο λιμάνι της Ραφήνας. Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για την Τήνο, σπουδαίο
θρησκευτικό κέντρο και νησί των ανέμων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Τα απόγευμα χρόνος
ελεύθερος για επίσκεψη και λειτουργία στον Ναό της Μεγαλόχαρης

3η ημέρα: Τήνος (Θεία Λειτουργία) - Γύρος νησιού
Αναχώρηση το πρωί για το Ίδρυμα της Μεγαλόχαρης. Παρακολούθηση της Θείας Λειτουργίας
στο Ναό της Μεγαλόχαρης, κοινωνία και πρόγευμα στο ξενοδοχείο. Στη συνέχεια επίσκεψη και
προσκύνημα στο Μοναστήρι της Αγίας Πελαγίας (Ιερός Ναός, το Κελί της Αγίας, το Καθολικό
του Μοναστηριού). Συνεχίζουμε για το χωριό Βώλαξ, αφού θαυμάσουμε στη διαδρομή μας το
Εξώμβουργο (αρχαία Ακρόπολη του νησιού, παλιά πρωτεύουσα της Τήνου και επιβλητικό
Ενετικό κάστρο). Το χωριό Βώλαξ είναι παλιό μεσαιωνικό χωριό, περιτριγυρισμένο από
τεράστιους γρανιτένιους ογκόλιθους, ίσως ηφαιστιογενούς προέλευσης. Κύρια απασχόληση
των κατοίκων είναι η καλαθοπλεκτική. Επίσκεψη στο λαογραφικό μουσείο και στο μικρό
υπαίθριο πέτρινο θέατρο. Αναχώρηση και διέλευση απ’ τα χωριά Σκαλάδος, Κάμπος, Καρδιανή,
Υστέρνια, Πλατιά όπου καταλήγουμε στο μεγαλύτερο και ομορφότερο χωριό του νησιού, στον
Πύργο. Επίσκεψη στο σπίτι και στο μουσείο του Γιαννούλη Χαλεπά και σύντομη στάση στην
κεντρική πλατεία του χωριού με τον αιωνόβιο πλάτανο, την υπέροχη μαρμαρόγλυπτη κρήνη
καθώς και τα παραδοσιακά καφενεδάκια Καταλήγουμε για καφέ ή φαγητό εξ́ ιδίων ή ακόμα και
για μπάνιο στην όμορφη παραλία και λιμανάκι του χωριού Πανόρμου. Χρόνος ελεύθερος και το
απόγευμα επιστροφή στη Χώρα.

4η ημέρα: Τήνος Περιήγηση του Ιερού Ιδρύματος - Ραφήνα - Επιστροφή
Μετά το πρωινό για όσους επιθυμούν επίσκεψη στον Ιερό Ναό της Παναγίας και ακολούθως
ελεύθερος χρόνος στη Χώρα. Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για Ραφήνα. Άφιξη και αναχώρηση
με το πούλμαν για την πόλη μας.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ.



ΣΤΗ ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
ΔΥΟ (2) ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΣΕ PENSION Η ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 3* Η 2*. 
ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ (ΕΚΤΟΣ PENSION). 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ - ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΙΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ. 
ΕΜΠΕΙΡΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ-ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
ΤΕΛΗ ΔΙΑΜΟΝΗΣ: ΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ ΕΠΙ ΤΟΠΟΥ. 
Ο,ΤΙ ΔΕΝ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Η ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΩΣ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ Η ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ.

Τήνος - Βραδινή αναχώρηση 4 μέρες / 2 νύχτες
Αναχώρηση: Παρασκευή βράδυ 

- Περίοδος: 29/05 - 01/06/26 
- Πακέτο εκδρομής

Ξενοδοχεία Κατ. Διατροφή
Τιμή σε

δίκλινο/
τρικλινο

1ο παιδι Επιβ. Μονόκλινου

Pension En Tino or
Similar x x 265€ 219€ 70€

Leandros or
similar 2* Πρωινό 269€ 225€ 75€

Oceanis or Similar 2* Πρωινό 279€ 225€ 80€

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ-ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ.
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